

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/149275>

Тип работы: Эссе

Предмет: Педагогика

-

Отечественная система образования в 19 веке характеризуется большим количеством реформ, которые были проведены в этот период. Данная эпоха наиболее ярко отражает все изменения, произошедшие в системе образования нашего государства.

Уже в первые годы 19 века состоялась реформа системы образования, привлекавшая лучшие умы России. Были приняты «Предварительные правила народного просвещения» (1803) и «Устав учебных заведений, подведомых университетам» (1804).

Большое внимание уделялось техническому образованию. В первой трети века были основаны в Петербурге институты Инженеров путей сообщения, Технологический и Гражданских инженеров.

Первой реформой, проведенной в этот период, была реформа Александра 1. Эта реформа включала в себя следующие изменения в системе образования: создавались иерархические школы, которые состояли из 4 ступеней. Возросла роль университетов. Руководством системой образования занималось Министерство народного просвещения. В университетах открылось много новых кафедр.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/149275>